30 BAl TOAN VE PANH SO TRANG SACH CO LOI GIAI

STT

bé bai

bép so

Loi giai

D¢ danh s trang sach ciia mot cudn sach, nguoi
ta da dung 888 lugt chit s0, héi cuon sach do6 co
bao nhiéu trang?

332

T trang 1 dén trang 9 c6 9 luot chir s6 duge
dung.

Tir trang 10 dén trang 99 ¢6 90 trang c6 2 chit s6
va ¢6 180 luot chit sé duoc dung.

S6 chit s6 con lai la:

888 - 9 - 180 = 699 (luot chir s6)

Céc trang con lai 1a cac trang c¢6 3 chit b, s6
trang con lai la:

699 : 3 =233 (trang)

Cudn sach c6 sb trang la:

99 + 233 = 332 (trang)

Dap s6: 332 trang

Dé danh sd trang sach ciia mot cudn sach ¢ 60
trang, nguoi ta phai dung bao nhiéu luot chir s6?

111

Tir trang 1 dén trang 9 ¢6 9 luot chir s6 duge
dang.

S trang c6 2 chit s6 con lai la:

60 - 9 = 51 (trang)

S6 luot chix s6 con lai 1a:

51 x 2= 102 (lugt chit sd)

Téng s6 luot chir s phai dung 1a:

9+ 102 =111 (luot chir sb)

Dap s6: 111 luot chit so.

Dé danh sd trang sach ctia mot cudn sach ¢ 520
trang, nguoi ta phai dung bao nhiéu lugt chit s6?

1452

Tir trang 1 dén trang 9 ¢6 9 luot chir sé duge
dung.

Tir trang 10 dén trang 99 ¢6 90 trang c6 2 chir s&
va ¢ 180 luot chir s6 duge dung.

S trang c6 3 chit s6 con lai la:

520 - 99 = 421 (trang)

S6 luogt chir s6 con lai a:

421 x 3 = 1263 (luot chit sd)

Téng s6 luot chir s phai dung 1a:

9+ 180 + 1263 = 1452 (luot chit s6)

Dap s6: 1452 lugt chit sd.

Nh3p link d& nhan nhiéu chia sé hitu ich vé HUONG DAN VIET VAN & TIEU HOC
https://youtube.com/playlist?list=PLQqBB591ryC2WO0OVP4Am8GgLi9rCfktDDEL



https://youtube.com/playlist?list=PLQqBB591ryC2W0VP4m8GgLi9rCfktDDEL
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bap so

Loi giai

Pé danh sb trang sach ctia mot cudn sach, nguoi
ta da dung 1284 luot chir s6, hoi cudn sach do cod
bao nhiéu trang?

464

Tir trang 1 dén trang 9 ¢6 9 luot chir s6 duge
dung.

Tir trang 10 dén trang 99 c6 90 trang c6 2 chit s6
va ¢6 180 luot chit sé duoc dung.

S6 chit s6 con lai la:

1284 - 9 - 180 = 1095 (luot chit s6)

Céc trang con lai 1a cac trang c¢6 3 chit b, s6
trang con lai la:

1095 : 3 = 365 (trang)

Cubn sach co sb trang la:

99 + 365 = 464 (trang)

Dap s6: 464 trang

Dé danh sb trang sach ciia mot cudn sach co 36
trang, nguoi ta phai dung bao nhiéu luot chir s6?

63

Tir trang 1 dén trang 9 ¢6 9 luot chir s6 duge
dang.

S trang ¢6 2 chit s6 con lai la:

36 - 9 = 27 (trang)

S6 luot chix s6 con lai 1a:

27 x 2= 54 (luot chit s6)

Téng s6 luot chir s phai dung 1a:

9 + 54 = 63 (luot chir s6)

Dap s6: 63 luot chit sd.

Pé danh s trang sach ctia mot cudn sach, nguoi
ta da dung 996 lugt chir s0, hoi cuon sach d6 co6
bao nhiéu trang?

368

T trang 1 dén trang 9 c6 9 luot chir sb duoc
dung.

Tir trang 10 dén trang 99 c¢6 90 trang c6 2 chit s&
va ¢6 180 luot chit sé duoc dung.

S6 chit s6 con lai la:

996 - 9 - 180 = 807 (luot chit s6)

Céc trang con lai 1a cac trang c¢6 3 chit b, s6
trang con lai la:

807 : 3 =269 (trang)

Cubn sach c6 sb trang la:

99 + 269 = 368 (trang)

Dap s0: 368 trang
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Pé danh sb trang sach ctia mot cudn sach, nguoi
ta da dung 111 lugt chit s0, héi cuon sach do6 co
bao nhiéu trang?

60

Tir trang 1 dén trang 9 ¢6 9 luot chir s6 duge
dung.

S6 chir sb con lai la:

111 - 9 = 102 (luot chit s6)

Céc trang con lai 1a cac trang c6 2 chit b, s6
trang con lai la:

102 : 2 =51 (trang)

Cubn sach co sb trang la:

9 + 51 =60 (trang)

Dap sd: 60 trang

Dé danh sd trang sach cia mot cudn sach co 264
trang, nguoi ta phai dung bao nhiéu luot chir s6?

684

Tir trang 1 dén trang 9 ¢6 9 luot chir s6 duge
dung.

Tir trang 10 dén trang 99 c¢6 90 trang c6 2 chit sb
va ¢6 180 luot chit sé duoc dung.

S trang ¢ 3 chir s6 con lai la:

264 - 99 = 165 (trang)

S6 luot chix s6 con lai 1a:

165 x 3 = 495 (luot chir sd)

Téng s6 luot chir s phai dung 1a:

9 + 180 + 495 = 684 (luot chit sd)

Dap s6: 684 luot chit sd.

Pé danh sd trang sach ctia mot cudn sach c6 576
trang, nguoi ta phai dung bao nhiéu lugt chit s6?

1620

T trang 1 dén trang 9 c6 9 luot chir s6 duge
dung.

Tir trang 10 dén trang 99 ¢6 90 trang c6 2 chir s&
va ¢ 180 luot chir s6 duge dung.

S trang c6 3 chit s6 con lai la:

576 - 99 = 477 (trang)

S6 luogt chir s6 con lai la:

477 x 3 = 1431 (luot chit sd)

Téng s6 luot chir s phai dung 1a:

9 + 180 + 1431 = 1620 (luot chit s6)

Dap s6: 1620 lugt chir so.
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10

D¢ danh s6 trang sach ciia mot cudn sach, nguoi
ta da dung 103 lugt chit s0, héi cuon sach do6 co
bao nhiéu trang?

56

Tir trang 1 dén trang 9 ¢6 9 luot chir s6 duge
dung.

S6 chir sb con lai la:

103 - 9 = 94 (luot chir s6)

Céc trang con lai 1a cac trang c6 2 chit b, s6
trang con lai la:

94 : 2 =47 (trang)

Cubn sach co sb trang la:

9 + 47 = 56 (trang)

Dap s: 56 trang

11

Dé danh sd trang sach ctia mot cudn sach, nguoi
ta da dung 111 luot chir so, hdi cudn sach dé co
bao nhiéu trang?

60

T trang 1 dén trang 9 c6 9 luot chir s6 duoc
dung.

S4 chit s6 con lai 1a:

111 - 9 =102 (luot chir s6)

Céc trang con lai 1a cac trang c6 2 chit b, s6
trang con lai la:

102 : 2 = 51 (trang)

Cubn sach co sb trang la:

9 + 51 =60 (trang)

Pap s6: 60 trang

12

Dé danh sd trang sach ctia mot cudn sach co 328
trang, nguoi ta phai dung bao nhiéu lugt chit s6?

876

T trang 1 dén trang 9 c6 9 luot chir sb duoc
dung.

Tir trang 10 dén trang 99 ¢6 90 trang c6 2 chir s&
va ¢ 180 luot chir s6 duge dung.

S trang c6 3 chit s6 con lai la:

328 - 99 = 229 (trang)

S6 luogt chir s6 con lai la:

229 x 3 = 687 (lugt chir s6)

Téng s6 luot chir s phai dung 1a:

9+ 180 + 687 = 876 (luot chit sd)

Pap s6: 876 luot chit sd.
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13

Pé danh sb trang sach ctia mot cudn sach, nguoi
ta da dung 1620 luot chir s6, hoi cudn sach do cod
bao nhiéu trang?

576

Tir trang 1 dén trang 9 ¢6 9 luot chir s6 duge
dung.

T trang 10 dén trang 99 ¢6 90 trang c6 2 chit s6
va ¢6 180 luot chit sé duoc dung.

S6 chit s6 con lai la:

1620 - 9 - 180 = 1431 (luot chit s6)

Céc trang con lai 1a cac trang c¢6 3 chit b, s6
trang con lai la:

1431 : 3 =477 (trang)

Cubn sach co sb trang la:

99 + 477 = 576 (trang)

Dap s6: 576 trang

14

Dé danh sd trang sach ciia mot cudn sach c6 200
trang, nguoi ta phai dung bao nhiéu luot chit s6?

492

Tir trang 1 dén trang 9 ¢6 9 luot chir s6 duge
dung.

Tir trang 10 dén trang 99 c¢6 90 trang c6 2 chit sb
va ¢6 180 luot chit sé duoc dung.

S trang ¢ 3 chir s6 con lai la:

200 - 99 = 101 (trang)

S6 luot chix s6 con lai 1a:

101 x 3 = 303 (luot chit s6)

Tong s6 luot chir s6 phai dung la:

9 + 180 + 303 = 492 (luot chit sd)

Dap s6: 492 luot chit sd.

15

Pé danh s trang sach ctia mot cudn sach, nguoi
ta da dung 1188 lugt chir s0, hoi cudn sach do cod
bao nhiéu trang?

432

T trang 1 dén trang 9 c6 9 luot chir s6 duoc
dung.

Tir trang 10 dén trang 99 c¢6 90 trang c6 2 chit s&
va ¢6 180 luot chit sé duoc dung.

S6 chit s6 con lai la:

1188 - 9 - 180 = 999 (luot chit sd)

Céc trang con lai 1a cac trang c¢6 3 chit b, s6
trang con lai la:

999 : 3 =333 (trang)

Cudn sach c6 sb trang la:

99 + 333 =432 (trang)

Dap s0: 432 trang
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16

Pé danh sb trang sach ctia mot cudn sach, nguoi
ta da dung 1452 luot chir s6, hoi cudn sach do cod
bao nhiéu trang?

520

Tir trang 1 dén trang 9 ¢6 9 luot chir s6 duge
dung.

T trang 10 dén trang 99 ¢6 90 trang c6 2 chit sd
va ¢6 180 luot chit sé duoc dung.

S6 chit s6 con lai la:

1452 - 9 - 180 = 1263 (luot chit sd)

Céc trang con lai 1a cac trang c¢6 3 chit b, s6
trang con lai la:

1263 : 3 =421 (trang)

Cubn sach co sb trang la:

99 + 421 = 520 (trang)

Pap sb: 520 trang

17

Dé danh sd trang sach cia mot cudn sach c6 480
trang, nguoi ta phai dung bao nhiéu luot chir s6?

1332

Tir trang 1 dén trang 9 ¢6 9 luot chir s6 duge
dung.

Tir trang 10 dén trang 99 c¢6 90 trang c6 2 chit sb
va ¢6 180 luot chit sé duoc dung.

S trang ¢ 3 chir s6 con lai la:

480 - 99 = 381 (trang)

S6 luot chix s6 con lai 1a:

381 x 3 = 1143 (luot chir sd)

Téng s6 luot chir s phai dung 1a:

9+ 180 + 1143 = 1332 (luot chit s6)

Dap s6: 1332 lugt chit s6.

18

Pé danh s trang sach ctia mot cudn sach, nguoi
ta da dung 1464 lugt chir s0, hoi cudn sach do cod
bao nhiéu trang?

524

T trang 1 dén trang 9 c6 9 luot chir sb duoc
dung.

Tir trang 10 dén trang 99 c¢6 90 trang c6 2 chit s&
va ¢6 180 luot chit sé duoc dung.

S6 chit s6 con lai la:

1464 - 9 - 180 = 1275 (lugt chit sd)

C4c trang con lai 1a cac trang c¢6 3 chit b, s6
trang con lai la:

1275 : 3 =425 (trang)

Cubn sach c6 sb trang la:

99 + 425 = 524 (trang)

Dap s0: 524 trang
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19

Dé danh sb trang sach ctia mot cudn sach co 332
trang, nguoi ta phai dung bao nhiéu lugt chit s6?

888

T trang 1 dén trang 9 c6 9 luot chir sb duoc
dung.

Tir trang 10 dén trang 99 ¢6 90 trang c6 2 chir sd
va ¢6 180 luot chit sé duoc dung.

S trang c6 3 chit s6 con lai la:

332 - 99 = 233 (trang)

S4 luot chit s6 con lai la:

233 x 3= 699 (lugt chir s6)

Téng s6 luot chir s phai dung 1a:

9 + 180 + 699 = 888 (luot chir sd)

Dap s6: 888 luot chit sb.

20

Dé danh sb trang sach cia mot cudn sach co 368
trang, nguoi ta phai dung bao nhiéu luot chir s6?

996

Tir trang 1 dén trang 9 ¢6 9 luot chir s6 duge
dung.

Tir trang 10 dén trang 99 ¢6 90 trang c6 2 chit sb
va ¢6 180 luot chit sé duoc dung.

S trang ¢ 3 chir s6 con lai la:

368 - 99 = 269 (trang)

S6 luot chix s6 con lai 1a:

269 x 3 = 807 (luot chit s6)

Téng s6 luot chir s phai dung 1a:

9 + 180 + 807 = 996 (luot chit sd)

Dap s6: 996 luot chir sd.

21

Dé danh sd trang sach ctia mot cudn sach co 464
trang, nguoi ta phai dung bao nhiéu lugt chit s6?

1284

T trang 1 dén trang 9 c6 9 luot chir sb duoc
dung.

Tir trang 10 dén trang 99 ¢6 90 trang c6 2 chir s&
va ¢ 180 luot chir s6 duge dung.

S trang c6 3 chit s6 con lai la:

464 - 99 = 365 (trang)

S6 luogt chir s6 con lai la:

365 x 3= 1095 (luot chit sd)

Téng s6 luot chir s phai dung 1a:

9+ 180 + 1095 = 1284 (luot chit s6)

Dap s6: 1284 lugt chir s6.
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22

D¢ danh s6 trang sach ciia mot cudn sach, nguoi
ta da dung 684 lugt chit s0, héi cuon sach do co
bao nhiéu trang?

264

Tir trang 1 dén trang 9 ¢6 9 luot chir s6 duge
dung.

T trang 10 dén trang 99 ¢6 90 trang c6 2 chit s6
va ¢6 180 luot chit sé duoc dung.

S6 chit s6 con lai la:

684 - 9 - 180 = 495 (luot chir sb)

Céc trang con lai 1a cac trang c¢6 3 chit b, s6
trang con lai la:

495 : 3 = 165 (trang)

Cubn sach co sb trang la:

99 + 165 = 264 (trang)

Dap s6: 264 trang

23

Dé danh sb trang sach cia mot cudn sach co 492
trang, nguoi ta phai dung bao nhiéu luot chit s6?

1368

Tir trang 1 dén trang 9 ¢6 9 luot chir s6 duge
dung.

Tir trang 10 dén trang 99 c¢6 90 trang c6 2 chit sb
va ¢6 180 luot chit sé duoc dung.

S trang ¢ 3 chir s6 con lai la:

492 - 99 = 393 (trang)

S6 luot chix s6 con lai 1a:

393 x 3= 1179 (luot chir sb)

Téng s6 luot chir s phai dung 1a:

9+ 180 + 1179 = 1368 (luot chit s6)

Dap s6: 1368 lugt chit so.

24

Dé danh sd trang sach ctia mot cudn sach cd 296
trang, nguoi ta phai dung bao nhiéu lugt chit s6?

780

T trang 1 dén trang 9 c6 9 luot chir sb duoc
dung.

Tir trang 10 dén trang 99 c¢6 90 trang c6 2 chit sd
va ¢ 180 luot chir s6 duge dung.

S trang c6 3 chit s6 con lai la:

296 - 99 = 197 (trang)

S6 luogt chir s6 con lai la:

197 x 3 = 591 (luot chir s6)

Téng s6 luot chir s phai dung 1a:

9+ 180 + 591 = 780 (luot chit sd)

Pap s6: 780 luot chit sd.
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25

Dé danh sb trang sach cia mot cudn sach co 432
trang, nguoi ta phai dung bao nhiéu lugt chit s6?

1188

T trang 1 dén trang 9 c6 9 luot chir sb duoc
dung.

Tir trang 10 dén trang 99 ¢6 90 trang c6 2 chir sd
va ¢ 180 luot chit sé duge dung.

S trang c6 3 chit s6 con lai la:

432 - 99 = 333 (trang)

S4 luot chit s6 con lai la:

333 x 3= 999 (lugt chir s6)

Téng s6 luot chir s phai dung 1a:

9+ 180 + 999 = 1188 (luot chir sd)

Dap s6: 1188 lugt chit sb.

26

Dé danh sd trang sach ctia mot cudn sach, nguoi
ta da dung 492 lugt chir s0, hoi cuon sach d6 co
bao nhiéu trang?

200

Tir trang 1 dén trang 9 ¢6 9 luot chir s6 duge
dung.

Tir trang 10 dén trang 99 ¢6 90 trang c6 2 chit s&
va ¢ 180 luot chir sé duge dung.

S6 chir sb con lai la:

492 - 9 - 180 = 303 (luot chit sd)

Céc trang con lai 1a cac trang ¢6 3 chit 6, s6
trang con lai la:

303 :3 =101 (trang)

Cubn séch co sb trang la:

99 + 101 = 200 (trang)

Dap s6: 200 trang

27

Dé danh sb trang sach cia mot cudn sach co 56
trang, nguoi ta phai dung bao nhiéu lugt chit s6?

103

T trang 1 dén trang 9 c6 9 luot chir sb duoc
dung.

S trang ¢6 2 chit s6 con lai la:

56 - 9 = 47 (trang)

S6 luogt chir s6 con lai 1a:

47 x 2= 94 (luogt chir sd)

Téng s6 luot chir s phai dung 1a:

9 + 94 = 103 (lugt chit sd)

Pap s6: 103 luot chit sd.

28

Pé danh s trang sach ciia mot cudn sach, nguoi
ta da dung 63 luogt chif s0, hoi cudn sach do co
bao nhiéu trang?

36

T trang 1 dén trang 9 c6 9 luot chir sb duoc
dung.

S6 chit s6 con lai la:

63 - 9 = 54 (luot chir s6)

Céc trang con lai 1a céc trang c6 2 chi $6, sb
trang con lai la:

54 : 2 = 27 (trang)

Cubn sach c6 sb trang 1a:

9 + 27 = 36 (trang)

Dap so: 36 trang
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29

Dé danh so trang sach ctia mot cudn sach cd 244
trang, nguoi ta phai dung bao nhiéu luot chir s6?

624

Tir trang 1 dén trang 9 ¢6 9 luot chir s6 duge
dung.

T trang 10 dén trang 99 ¢6 90 trang c6 2 chit s6
va ¢ 180 luot chir s6 duge dung.

S trang c6 3 chit s6 con lai la:

244 - 99 = 145 (trang)

S4 luot chit s6 con lai la:

145 x 3 = 435 (luot chit s6)

Téng s6 luot chir s phai dung 1a:

9 + 180 + 435 = 624 (luot chit sd)

Daép sb: 624 luot chit sd.

30

Dé danh sd trang sach ciia mot cudn sach c6 196
trang, nguoi ta phai dung bao nhiéu luot chir s6?

480

Tir trang 1 dén trang 9 ¢6 9 luot chir s6 duge
dung.

Tir trang 10 dén trang 99 ¢6 90 trang c6 2 chit sb
va c6 180 luot chi sé dugc dung.

S trang ¢ 3 chir s6 con lai la:

196 - 99 = 97 (trang)

S6 luot chix s6 con lai 1a:

97 x 3 = 291 (luot chit sd)

Téng s6 luot chir s phai dung 1a:

9 + 180 + 291 = 480 (luot chit sd)

Dap s6: 480 luot chit sd.

10




